Ответ на задание № 5 «Практикум»
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Правильный ответ. 

Кольцо играет роль выключателя. Если им коснуться проволочной зигзагообразной фигуры, то замкнется электрическая цепь и лампочка загорится.
5 баллов – схема электрической цепи начерчена правильно, дано подробное описание;

4 балла - схема электрической цепи начерчена правильно, пояснение краткое или условное;

3 балла - схема электрической цепи начерчена с незначительными ошибками, описание краткое;

2 балла - схема электрической цепи начерчена с грубыми ошибками.

1 балл – схема не начерчена, но есть краткое объяснение.

Максимальное количество баллов за задание № 5 –  5 баллов.
Ответ на задание № 6 «Творческая задача»

2 балла – дано подробное описание или схематическое изображение с пояснениями.

1 балл – дано краткое описание или рисунок без пояснений.

Добавляется 1 балл за оригинальность, 

1 балл за несколько вариантов ответов.
Максимальное количество баллов за задание № 6 –  4 балла.

Максимальное количество баллов за все задания – 30 баллов.
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Городская техническая олимпиада

«Эрудит»

для учащихся 9 - 10 классов 
Ответы на задания

Ответ на задание № 1 «Эрудит»

1. Правильные ответы:

А – 3;

Б – 2;

В – 3.

1 балл за каждый правильный ответ.

2. Варианты ответов: шашки, шахматы, домино, кости, карты и др.

1 балл – даны 1-3 правильных ответов;

2 балла – даны 4 и больше правильных ответов.
3. Правильный ответ: треугольная призма, шар, прямоугольная призма (параллелепипед).

1 балл за правильный ответ.
Максимальное количество баллов за задание № 1 – 6 баллов.
Ответ на задание № 2 «Конструирование из геометрических тел»

Правильный ответ:

[image: image2.png]



5 баллов – технический рисунок выполнен правильно с соблюдением пропорций и нанесением штриховки;

4 балла - технический рисунок выполнен правильно, но без штриховки;

3 балла - технический рисунок выполнен, но есть небольшие неточности в соотношении размеров;

2 балла – деталь изображена в объеме, но пропорции не соответствуют указанным размерам;

1 балл – деталь изображена в объеме, но есть грубые ошибки.
Максимальное количество баллов за задание № 2 – 5 баллов.
Ответ на задание № 3 «Разметка»

1. Правильные ответы: 1 – 6; 2 – 1; 3 – 4; 4 – 3. 

3 балла – даны 4 правильных ответа;

2 балла – даны 2-3 правильных ответа;

1 балл – дан 1 правильный ответ.

2. Правильные ответы.
Первый треугольник имеет много вариантов ответов, дан в качестве разминки и оценивается в 1 балл.




Второй треугольник:
- 2 балла за правильный ответ.

Максимальное количество баллов за задание № 3 – 6 баллов.
Ответ на задание № 4 «Конструкторская смекалка»

Правильный ответ. При ударе обычный мяч летит по строго заданной траектории, определяемой силой и направлением удара, местом его приложения и действием силы тяжести, т.е. траектория полета мяча может быть предсказуема практически в каждом конкретном случае. В результате преобразования мяча его центр масс перестал совпадать с геометрическим центром. После удара такой мяч полетит, вращаясь вокруг траектории движения центра масс. А сама эта траектория зависит уже от расположения точки и направления удара по отношению к месту расположения груза. Такое количество «степеней свободы» нового мяча дает огромное количество практически непредсказуемых траекторий его полета.

1 балл дается за правильный ответ без пояснений.

Дополнительно добавляются баллы за подробное объяснение, оригинальные предложения, качественный рисунок, научное обоснование и т.д.

Максимальное количество баллов за задание № 4 –  4 балла.
